NEWS RELEASE

おなかいっぱいの幸せを **EAT&**CO.

【報道関係各位】

2015年6月3日 イートアンド株式会社

大阪王将、コンセプトは"**頬張る!絶品肉中華!"** ~厚切りカルビに喰らいつけ!「絶品厚切り肉盛り炒飯」絶賛販売中~

イートアンド株式会社(東京ヘッドオフィス:東京都港区、代表取締役社長:文野 直樹)は、大阪王将において "頬張る!絶品肉中華!"をコンセプトとした商品を期間限定販売致します。

第 1 弾として「絶品厚切り肉盛り炒飯(870 円・税込)」を絶賛発売中。"厚切り"をキーワードに、甘辛ダレを絡めた"厚切りカルビ"を贅沢に盛付けた、食欲そそるメニューをご提案致します。





※写真は通常サイズです。



- ■「絶品厚切り肉盛り炒飯」について
- ·商品名: 絶品厚切り肉盛り炒飯
- ·価格:870円(肉盛増量:2倍盛 1200円、3倍盛 1530円、10倍盛:3840円 ※税込)
- ・販売エリア:全国 (実施店舗については、お近くの店舗にご確認ください。)
- ・商品特徴:大阪王将で人気定番商品の炒飯に、甘辛ダレを絡めた厚切りの牛カルビをトッピング。 食べ応えのある厚切り肉と、肉のボリューム感が食欲をそそります。

■絶品厚切り肉盛り炒飯 動画公開中!! https://youtu.be/rHiW_z8eMX4



■大阪王将について

1969 年、大阪の京橋で創業。現在、日本国内で364 店舗(2015 年 3 月末時点)を展開する餃子専門店。2012 年より「食後のニオイが気にならない餃子」を発売。都市部ではモダンな店内装の店舗を展開し、男性はもちろん、女性にも受け入れられる店舗作り、時代の変化やお客様のニーズに対応すべく様々な取組みを行っています。2014 年 9 月で創業 45 周年を迎えました。

(大阪王将ホームページ:http://www.osaka-ohsho.com/)

イートアンドは今後も、企業理念である「夢と楽しさと命の輝き」を大切にし、「食文化の創造」を通して生活文化の向上に貢献するとともに、お客様に「食:EAT」+「&」を提案してまいります。

【会社概要】

商号: イートアンド株式会社

所在地 : (東京ヘッドオフィス)〒105-6018 東京都港区虎ノ門 4-3-1 城山トラストタワー18F

代表者 : 代表取締役社長 文野 直樹 設立 : 1977 年 8 月(創業 1969 年 9 月) 資本金 : 9 億 840 万円(2015 年 3 月 31 日現在)

URL : http://www.eat-and.jp/

<事業内容>

「大阪王将」FC 本部の運営、ラーメン専門店「よってこや」FC 本部の運営、太陽の恵み味「太陽のトマト麺」本部の運営、中国創作料理「シノワーズ厨花」の運営、パン屋カフェ「コートロザリアン」の運営、ベーカリーカフェ「R Baker Inspired by court rosarian」の運営加盟店向けの食材の製造・卸及び販売、全国の生協・量販店向けの商品の製造及び販売

【本件に関するお問い合わせ】

イートアンド株式会社 経営財務部 広報 IR 担当 (TEL:03-6402-3961 E-mail:eat-press@eat-and.jp) 住 所:東京都港区虎ノ門 4-3-1 城山トラストタワー18F